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 z  1. zasadnutia Študentského parlamentu SSOŠP Senica, ktorá sa konala 14. 09. 2016 o 12.00 hod. v zadadacej miestnosti SSOŠP Senica


Prítomní: 
1.A 
Lukáš Šúrek, Petra Machová

1.B
Lukáš Rúsek, Martin Nečas

2.A
Klaudia Pálichová, Zuzana Nemcová

2.B
Erik Mikula, Jaroslav Konopa

2.C
Martina Štítna, Adrián Potúček

3.B
Adrián Hulka

3.C
Saša Lorencová (v zastúpení Viktória Ďurďovičová), Miriam Tokošová

3.D
Eliška Vrablecová (Vanesa Romančíková), Radka Tunáková

4.A
Tomáš Provazník, Tamara Rusnáková

4.B 
Monika Chrenková, Katarína Šuchtová, Róbert Masaryk

Hostia: Jaroslav Vajči


Program:

Dňa 14. 9. 2016 o 12:00 hod, cez piatu vyučovaciu hodinu, sa konalo pod vedením nového koordinátora Mgr. Miroslavy Medňanskej prvé zasadnutie študentskej rady (ŠR). Stretli sa zástupcovia jednotlivých tried SSOŠP Senica. Zasadania sa zúčastnil hosť, bývalý študent a predseda ŠR SSOŠP  Jaroslav Vajči.

Študentov na úvod oboznámil s chodom a činnosťou študentského parlamentu. Porozprával im svoje zážitky, skúsenosti a pozitíva, ktoré práca a aktívne zapájanie sa do života v škole ako člena študentskej rady prináša.
Nakoľko sa úspešným ukončením štúdia funkčné pôsobenie predsedu našej školy Jaroslava Vajčiho skončilo,  koordinátorka mu za jeho pôsobenie poďakovala, zaželala veľa úspechov v ďalšom štúdiu na vysokej škole a mimoškolských aktivitách. 

Následne vyzvala kandidátov na post predsedu ŠR, aby sa predstavili a povedali, prečo by práve oni mali byť zvolení. Navrhnuté boli dve študentky: Martina Štítna a Saša Lorencová. Saša sa zo zdravotných dôvodov zasadania a voľby zúčastniť osobne nemohla, tak bola predstavená novým študentom Jarom Vajčim.

Následne prebehla tajná voľba predsedu ŠR. S počtom 16 hlasov zvíťazila a predsedom ŠR SSOŠP Senica sa stala študentka 2. C Martina Štítna. Jej zástupcom sa stala študentka 3.C  Saša Lorencová. Dievčatám gratulujeme!

Po voľbe Martina členov ŠR informovala o blížiacej sa akcii Týždeň dobrovoľníctva, ktorého hlavným organizátorom je Informačné centrum Europe Direct Senica v spolupráci s mladými ľuďmi, ktorí chcú urobiť niečo pre druhých. Prihlásilo sa viacero dobrovoľníkov, čo nám urobilo veľkú radosť.

Zasadanie ukončila koordinátorka ŠR.




























